



В городе Михайловке двое молодых людей отравились угарным газом

Михайловским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по области проводится процессуальная проверка по факту обнаружения в одном из домовладений города Михайловки тел 23-летнего парня и его 22-летней сожительницы. Согласно результатам судебно-медицинского исследования смерть наступила в результате отравления угарным газом.

По версии следствия утечка яда произошла из-за неправильной эксплуатации потерпевшими газового котла, который использовался ими в качестве отопительного прибора.

07 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/755279>